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1. UNESP

A revista Pesquisa Fapesp, na edicm am 0 de novembro de 2012, publicou o artigo intitulado Conhecimento Livre, que trata dos
repositomrios de artigos cientimficos disponibilizados gratuitamente aos interessados, por meio eletrom nico. Nesse artigo, ham um
gram fico que mostra o crescimento do num mero dos repositom rios institucionais no mundo, entre os anos de 1991 e 2011.
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Observando o grafico, pode-se afirmar que, no perimodo analisado, o crescimento do num mero de repositomrios institucionais no
mundo foi, aproximadamente:

a. exponencial

b. linear

c. logaritmico

d. senoidal

e. nulo

2. Stoodi
Qual a solugdo da equacédo exponencial 3* = 81?

a.o
b.2
c.4
d.9
e. 27

235 =~ 16, em IR, 0 conjunto solug&o é:

Resolvendo a inequagéo
a.{xOIR|x>3}
b.{xOIR|x<1}
c.{xOIR|x>-1}
d.{xOIR|x<3}

e. xOIR|x<-3}
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4. Stoodi

Determine o conjunto solugéo da equagao abaixo.

23r-1 — 32
a. S={0}
b. S={1}
c. S={2}
d. S={3}
e. S={4}

5. UEL

g:r+3 i3 [i)r

Seja a equacao exponencial 27" . Qual a alternativa que contém a solucéo dessa equagao:

a. —hO
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6. PUC-RJ

Uma das solugdes da equacao = ﬁ é:
ar =1

b.r =1
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7. PUC-MG

Uma populacéo de bactérias comega com 100 e dobra a cada trés horas. Assim, o nimero n de bactérias apds t horas é dado pela

t/3
funcéo ﬂ-(t) = 100.2 ! . Nessas condic¢des, pode-se afirmar que a populacéo sera de 51.200 bactérias depois de:

a. 1 dia e 3 horas
b. 1 dia e 9 horas
c. 1dia e 14 horas
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d. 1 dia e 19 horas

8. UEMG

0- (Ejt—ﬂ

Na lei P(t) = 2 esta representada a populacédo P(t) que uma pequena cidade tera daqui a t anos, contados a partir de
hoje. Sabendo que daqui a x anos, o nimero de habitantes de uma pequena cidade sera de 3600 habitantes, o valor numérico de x
corresponde a:

a. um divisor de 100.
b. um par maior que 4.
¢. um multiplo de 5.

d. um divisor de 150.

9. FMJ - SP

O ndmero de bactérias de uma cultura, t horas ap6s o inicio de certo experimento, é dado pela expressao N(t) = 1200 . 204 Nessas
condicdes, quanto tempo apods o inicio do experimento a cultura tera 38400 bactérias

a. 12h 30 min

b. 10 horas

c. 8h 45 min

d. 2 horas

e. 1h 30 min

10. Stoodi

Qual a solugdo da equacéo exponencial 2
a. i

b.4

c.-4

d.5

e.-5

11. Stoodi
Qual a solucéo da equagéio 2* ¥ 2 + 2~ 1 =18

a.-2
b.0
c.2
d. 4
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12. ENEM 2017

Ao abrir um negdcio, um microempresario descreveu suas vendas, em milhares de reais (unidade monetéria brasileira), durante os
dois primeiros anos. No primeiro ano, suas vendas cresceram de modo linear. Posteriormente, ele decidiu investir em propaganda, o
que fez suas vendas crescerem de modo exponencial.

Qual é o gréfico que melhor descreve as vendas em fungéo do tempo?
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13. UFRN

(Adaptado) A pedido do seu orientador, um bolsista de um laboratomrio de biologia construiu o gramfico a seguir a partir dos dados
obtidos no monitoramento do crescimento de uma cultura de micro-organismos.

-

Analisando o gramfico, o bolsista informou ao orientador que a cultura crescia segundo o modelo matemamtico, N = 10 . 2(1’2)t, comt
em horas e N em milhares de micro-organismos.
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Para constatar que 0 modelo matemamtico apresentado pelo bolsista estava correto, o orientador coletou novos dados comt =4
horas e t = 8 horas. Para que o modelo construimdo pelo bolsista esteja correto, nesse perimodo, o orientador deve ter obtido um
aumento na quantidade de micro-organismos de:

a. 80.000

b. 160.000

c. 40.000

d. 120.000

14. Stoodi

3 < 3%

O conjunto solugdo da inequacéo acima é:

aS={reRl-1<z<0}
b S={reR0<zr <1}

. S={reR|-3<z<3}
. S5={relR|-1<z<l1}
eS={reR-3<z<0}

15. Stoodi
Qual a solucéo da equacédo 3 . 4X*1 =967

a.d
b.2
c.0

[l I B N IS

16. Stoodi

Dada uma funcéo f R — R, definida por f[-l“] = (- 31::, onde a e b sdo constantes reais. Dado que
f[D] =900 e f[lD] = 300, determine k de modo que f[-lf] = 100,

a. k=-1
b. k=20
c. k=12
d. k=5
e. k=1
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17. PUCRS

(Puc-RS) O dominio da fungéo f(-'l") = 2T —1e
a. (-0c, 0) U (0, +x)

b. [0, +xz)

c. (-, 0}

d. (1, +0C)

e. (-ox, -1)

18. Stoodi

31‘—3 - (l].’r+3
O conjunto solugdo, em IR, da inequagéo 0 :

a.{xOIR|x>-3}
b.{xOIR|0<x<1}
c.{xOIR|x>1}
d{xOIR|x<1}
e.{xOIR|x>-1}

19. Stoodi

9T + ZI_H + 21‘4—2 + 21‘4—3 - E

A equacao acima é solucionada para:

ar =2
b.r =15
c.rt =4
dr=—1
exr =1
20.

Determine o conjunto solucéo da equagédo abaixo.

(+/3)% = /81

2 S ={0}
b S = {1}
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c. 8 ={1/3}
0.5 ={4/3}
e 5 ={8/3}

21. PUC-RJ

21‘2—14 — 1
A equacm am 0 1024 tem duas solucdes reais. A soma das duas solucdes é:

a.-5
b.0
c.2
d.14
e. 1024

22.

25" + 125
6

A equacdo acima é solucionada para:

— 5.’[‘4—1

ar=0ounxr=1
bor=—1ouxr =1
cr=—louxr=10
dr=1lour=2
er=0our=2

23. Stoodi

ri—4
(l) < 81‘+2
5 i

O conjunto solugdo da inequacéo acima é:

S={reRl —2<z<—1}
b S={reR| —2<z<2}
c.S={reRlz< 20uz>-1}
¢ S={reR|jz< -20uz=>2}
eS={reRlz< —-louzr>1}
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24. G1 - CFTMG 2013
O produto das raim zes da equacm amo exponencial 3. 9%—10.3*+3 =0 é igual a:

a.-2
b.-1
c.0
d.1

25. UFRGS 1996

1 I

— =1
O conjunto solugdo da inequacao 2 é:
a. &
b. [_lr ]-j
c. [D, -I-Cx::-)
d. [—C:G_, Dj
e R

26. ENEM 2013

Em setembro de 1987, Goiania foi palco do maior acidente radioativo ocorrido no Brasil, quando uma amostra de césio-137, removida
de um aparelho de radioterapia abandonado, foi manipulada inadvertidamente por parte da populagdo. A meia-vida de um material
radioativo € o tempo necessario para que a massa desse material se reduza a metade. A meia-vida do césio-137 € 30 anos e a
guantidade restante de massa de um material radioativo, apos t anos, € calculada pela expressédo M(t) = A - (2,7)'“, onde A é a massa
inicial e k € uma constante negativa.

Considere 0,3 como aproximagdo para log, , 2.
Qual o tempo necessario, em anos, para que uma quantidade de massa do césio-137 se reduza a 10% da quantidade inicial?

a. 27
b. 36
c.50
d.54
e. 100

27. Stoodi

Resolvendo a inequaco 212 —hr—3

< &, em IN, o nimero de solugdes é:
a.6
b.5
c.4
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d.3
e. 2

GABARITO: 1) a, 2) ¢, 3)d, 4) ¢, 5) b, 6) a, 7) a, 8) d, 9) a, 10) e, 11) ¢, 12) d, 13) d, 14) b, 15) e, 16) b, 17) b, 18) e, 19) d, 20) e, 21) b, 22) d, 23) ¢, 24) b, 25) a, 26) e, 27)
a,
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